



В Воронеже проводится доследственная проверка по факту смерти в больнице 9-летней девочки, доставленной с пляжа

27 июля 2015 года в БУЗ ВО «Воронежская областная детская клиническая больница №1» скончалась 9-летняя девочка, доставленная в медицинское учреждение с центрального городского пляжа г. Воронежа (пос. Боровое).

По предварительным данным, 27 июля 2015 года девочка вместе со своей матерью, ее знакомыми и их детьми отдыхали на пляже в пос. Боровое. Около 16 часов 30 минут девочка вместе с детьми пошла купаться, и стала тонуть. Из воды ее вытащили отдыхающие, которые стали проводить реанимационные мероприятия и вызвали сотрудников скорой медицинской помощи. Прибывшие медики доставили ребенка в больницу, где она спустя непродолжительное время скончалась.

В настоящее время проводятся судебно-медицинские исследования и комплекс проверочных мероприятий по установлению всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Июля 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/951290>